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Milé děti, milí dospělí,
červen je posledním měsícem školního roku a děti se již nemohou dočkat prázdnin. 
Děti jsou ostatně tématem měsíce června - slaví svůj svátek a s Rosničkou jej oslaví 
stylově. 
Nejprve ale připomenukvětnové akce, které nesly téma Maminka. V úterý 9.5. děti        
v odpolední dílničce vyráběly maminkám nádherné a originální knoflíkové květiny,        
v neděli 14.5. jsme s kulturní komisí uvítaly malenovické maminky v sále Obecního 
domu. Připraven pro ně byl kulturní program, občerstvení a dárek s květinou. V sobotu 
20.5 jsme se s (nejen) malenovickými maminkami, dětmi a několika tatínky vydali      na 
biologicko - sportovní výšlap na Lysou horu. Všechny děti byly skvělé,                  bez 
zásadního remcání vyšlapkaly až na vrchol a za odměnu dostaly medaili, diplom, malý 
dárek a    od maminek pořádný oběd:) Odměnou nám dospělým byly sluneční paprsky, 
teplo a káva. Během cesty jsme studovali modranku karpatskou, kuňky žlutobříché, 
čolky, pavučiny a hráli oblíbenou táborovou hru “bažant”.





Na které akce se můžete 
v červnu těšit?

V sobotu 3.6. od 14 hodin zveme děti na 
oslavu jejich svátku. Pro malé i větší děti bude 
nachystán zábavný program na téma OVOCE 
A ZELENINA a zdravý životní styl. Děti budou 
za splnění úkolů sbírat razítka, razítka vymění 
za odměny. 

Od 16 hodin se mohou sportovně založené 
děti těšit na závod ve slalomu o hodnotné 
ceny. Takže sportovní pohodlné oblečení a 
kvalitní obuv. 

Tímto chci poděkovat firmě Pánské obleky 
BANDI za finanční podporu při nákupu cen   
za slalom a části odměn pro všechny děti.



Srdečně zveme děti, dospělé a 
přátelé Rosničky na tradiční 
zakončení školního roku s názvem 
AKADEMIE KROUŽKŮ CVČ            
U ROSNIČKY. Přijďte shlédnout 
taneční vystoupení, hru na kytaru, 
výstavu výtvarných, tvořících a 
keramických děl dětí, poslechnout si 
autorské čtení seniorek nebo koupit 
malý dáreček z keramiky. Ve středu 
7.6. od 16 hodin v sále Hospody   
Pod Borovou. Vstupné dobrovolné.



Přeji všem dětem úspěšné zakončení školního roku a 
bezúrazové prázdniny.
S mnohými se uvidím v létě na táborech a již teď se těším.






